	Приложение

к постановлению администрации

сельского поселения «Коровий Ручей»

от 29 марта 2017г. № 01-22
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       Справка

об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей»  за  2016 год.

от 23марта 2017г.
Исполнение  бюджета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» в 2016 году осуществлялось в рамках реализации Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Коровий Ручей», утвержденным решением Совета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» от 17 июня 2009г. № 2-7/3 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Коровий Ручей».

Учитывая то, что бюджетный процесс – это регламентируемая законодательством Российской Федерации деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления и иных участников бюджетного процесса по составлению и рассмотрению проектов бюджетов, утверждению и исполнению бюджетов, контролю за их исполнением, осуществлению бюджетного учета, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности, все участники бюджета прошли следующие этапы бюджетного процесса:

разработка прогноза социально-экономического развития территории;

формирование проекта бюджета;

проведение публичных слушаний проекта бюджета;

утверждение бюджета.

Сроки исполнения работ по данным этапам утверждены постановлением главы администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 25 июня 2015 г. № 06/974 «Об утверждении графика подготовки и предоставления материалов в процессе составления проекта бюджета муниципального района «Усть-Цилемский» на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».

Решением Совета сельского поселения «Коровий Ручей» от  23 ноября 2015г. №3-21/1 «О передаче полномочий на уровень муниципального района «Усть-Цилемский» на 2016год, было решено передать на уровень  муниципального района Усть-Цилемский» следующие полномочия:
- составление бюджета сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, казначейское исполнение бюджета сельского поселения в 2016 году, администрирование поступлений «Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений», контроль за исполнением данного бюджета;

- определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для соответствующих заказчиков;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

Соглашения о передаче полномочий были заключены, межбюджетные трансферты из бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» в бюджет района на выполнение данных полномочий были перечислены в полном объеме.

Решением Совета сельского поселения «Коровий Ручей» от  21 июня 2016г. «О принятии части полномочий муниципального района «Усть-Цилемский» в 2016году», было решено принять на уровень  сельского поселения «Коровий Ручей» следующие полномочия:
- по организации обеспечения надежного теплоснабжения потребителей на территориях поселений, по выдаче разрешений на строительство индивидуальных жилых домов;

- по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселений;

- по организации в границах поселения снабжения населения топливом, за исключением части полномочий по отбору поставщиков топлива твердого для заключения договоров на обеспечение граждан топливом твердым и по возмещению топливоснабжающим организациям и индивидуальным предпринимателям разницы между оптовой и предельной розничной ценой на твердое топливо

Соглашения по передаче полномочий между администрацией муниципального района «Усть-Цилемский» и сельским поселением заключены.
Проект бюджетов сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов составлялся финансовым управлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» (далее – финансовое управление) на основании соглашений.

Определение общего объема расходов бюджета муниципального района «Усть-Цилемский» производилось по Методике, утвержденной постановлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 29 августа 2011 г. №08/1548 «Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального района «Усть-Цилемский».

Публичные слушания по бюджету муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» проведены в установленные сроки.
Бюджет муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» на 2016год утвержден решением Совета  сельского поселения «Коровий Ручей» от   28 декабря 2015г г. №3-22/3 «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» по расходам в 4639,4тыс. руб., исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 4639,4 тыс. руб., в т. ч. безвозмездными поступлениями в сумме 4123,4 тыс. руб.
В ходе исполнения бюджета решениями Совета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» шесть раз  вносились изменения в бюджет поселения.
Уточненный последним решением Совета сельского поселения «Коровий Ручей» от 26 декабря 2016 г. № 4-5/1 план бюджета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» на 2016 год составил: по доходам 6842,3 тыс. руб. (увеличение на 2202,9 тыс. руб. или на 47,5%), по расходам 6855,1 тыс. руб. (увеличение на 2215,7 тыс. руб. или на 47,8%).

Бюджет за 2016 год исполнен по расходам в сумме 6855,1 тыс. руб., или на 100,0%, по доходам в сумме 6853,6 тыс. руб. или на 100,2%.
В  бюджет сельского поселения «Коровий Ручей» поступило 2016 году  налоговых и неналоговых доходов в сумме 643,7 тыс. рублей при плане 632,4 тыс. рублей, из них по налоговым 541,5 тыс. руб. при плане 530,2 тыс. руб. или 102,1%, по неналоговым доходам     в сумме               102,2тыс. руб.  или 100,0% к плану.
Налоговые доходы в общем объеме собственных доходов составляют 84,1%.

По налоговым доходам поступление за 2016 год составило:
Налог на доходы физических лиц -261,0 тыс. руб., что составляет  104,4 % утвержденных бюджетных назначений (250,0 тыс. руб.). 
Единый сельскохозяйственный налог - 6,1 тыс. руб., что составляет 100,0 % утвержденных бюджетных назначений. 
Налог на имущество физических лиц  - 89,6 тыс. руб., что составляет 99,6 % утвержденных бюджетных назначений (90,0 тыс. руб.). 
Земельный налог -169,3 тыс. руб., что составляет 100,1 % утвержденных бюджетных назначений (169,1 тыс. руб.). 
Государственная пошлина -  15,5 тыс. руб. или 100% к плану.
Удельный вес неналоговых доходов составляет 15,9%.
По неналоговым доходам поступление составило:
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) – 16,8 тыс. руб. (100,0%);
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 85,4 тыс. руб. или 100% к плану.
По сравнению с 2015 годом поступление налоговых и неналоговых доходов в сельского поселения «Коровий Ручей» увеличились на сумму 22,1 тыс. руб. (2015 г. – 621,6 тыс. руб., 2016 г.- 643,7 тыс. руб.) или 3,6%.

Основным доходным источником, как и прежде, является «Налог на доходы физических лиц», доля в структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 40,5 %.

Наибольший удельный вес 90,6 % в общей сумме доходов занимают безвозмездные поступления в виде дотаций,  субвенций и межбюджетных трансфертов, их величина составила 6209,9 тыс. руб. или 100,0 % утвержденных бюджетных назначений. По сравнению с 2015 годом (6852,3 тыс. руб.)  сумма уменьшилась  на 642,4 тыс. руб. или на 9,4 %.

- Дотации поступили в бюджет сельского поселения «Коровий Ручей» в сумме 5634,4 тыс. руб. 

- Субвенции поступили в сумме 247,6 тыс. руб. 
- Иные межбюджетные трансферты в сумме 327,9 тыс. руб. 
Финансирование по разделам, подразделам расходной части бюджета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей»

 за 2016 год следующее

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» бюджетные назначения исполнены в сумме 5831,1 тыс. руб. или 100,0 % от утвержденного плана. Доля расходов по разделу составляет 85,1 % от общей  суммы расходов за 2016 год. По сравнению с исполнением за  2015 год (6695,7 тыс. руб.) расходы по данному разделу уменьшились   на 864,6 тыс. руб. или на 12,9 %.
По данному разделу отражены расходы следующих подразделов:

По подразделу 01 02      «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» кассовые расходы за  2016 год составили 997,4  тыс. руб. (+38,3 тыс. руб. к 2015 году) или 100,0% к плану. Увеличение произошло в связи с выплатой компенсации за проработанное время  и оплатой бесплатного проезда.  

По подразделу 01 03       «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» - 22,0 тыс. руб. или 100,0 % к плану. (+15,0  тыс. руб. к 2015г.)

Депутатский корпус работает на безвозмездной основе. Расходы направляются на обеспечение деятельности Совета.
 Указанные расходы направлены на уплату членского взноса за 2015год (7,0 т.р.), в соответствии с Решением Правления Совета муниципальных образований Республики Коми и за публикацию материалов.

По подразделу 01 04       «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших     исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» – 4505,6  тыс. руб.  (- 639,9 тыс. руб. к 2015г.) или 100,0% к плану. 

В т.ч.:
Целевая статья 99 0 00 51180 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» расходы составили в сумме 208,0 тыс. руб., или  100,0% к плану. (-2,3 тыс. руб. к 2015году)

Средства израсходованы на обеспечение текущей деятельности специалиста ответственного за осуществление первичного воинского учета, 

Целевая статья 990 00 59300 «Осуществление полномочий по государственной регистрация актов гражданского состояния» – 14,9 тыс. руб. или 100 % к плану.(+1,6 тыс. руб. к 2015г.).

Расходы  направлены на оплату информационных услуг..
Целевая статья 99 0 00 73150   «Осуществление государственного полномочия Республики Коми по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частями 3,4 статьи 3, статьями 6.7 и 8 Закона РК «Об административной ответственности в РК» расходы составили 24,8 тыс. руб. или 100% к плану и направлены на заработную плату с начислениями  16,8 тыс. руб., заправка картриджей 8,0 тыс. руб.

Целевая статья 99 0 00 84200 «Иные межбюджетные трансферты на организацию надёжного теплоснабжения потребителей на территории сельских поселений» расходы составили в сумме 0,5 тыс. рублей.

Целевая статья 99 0 00 84220 «Иные межбюджетные трансферты на организацию переданных полномочий по обеспечению твёрдым топливом» расходы составили в сумме 0,4 тыс. рублей.
Целевая статья 99 0 00 90020 «Центральный аппарат»

Кассовые расходы за 2016 год  составили в сумме 4257,0  тыс. руб. или 100,0% к плану. Утверждено должностей в штатном расписании на конец отчетного периода 14 единиц, в том числе должности муниципальной службы в количестве 1 единицы.

По подразделу 01 06     «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового(финансово-бюджетного надзора» - 16,5 тыс. руб.(-2,0 тыс.руб.  к 2015г.)

Расходы прошли  в виде межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения бюджету муниципального района в соответствии с заключенным соглашением на осуществление полномочий.
По подразделу 01 07 «Обеспечение проведения выборов и референдумов»  расходы произведены в сумме 67,0 тыс. руб.
По подразделу 01 13   «Другие общегосударственные вопросы» – 222,6 тыс. руб. или 100,0% к плану.(-343,0тыс. руб. к 2015году)

По целевой статье 9900084040 «Расходы на реализацию мероприятия "Содержание, строительство, реконструкция и ремонт объектов муниципальной собственности" расходы составили в сумме 37,5 тыс. руб. и направлены на изыскательные и кадастровые работы по ул. Еловая, д. Чукчино.

По целевой статье 9900084230  «Уплата налога на имущество организаций» расходы составили в сумме 2,4 тыс. руб.
По целевой статье 9900090060  «Резервный фонд администрации муниципального образования» 
Расходы за 2016 г. составили в сумме 21,4 тыс. рублей и направлены на проведение вечера посвященного Всероссийскому Дню Призывника (1,4 тыс. руб.). 

и на приобретение подарков вокальному коллективу «Сударушка» в связи с 55- летним юбилеем  (3,0 тыс. руб.), в честь 95 - летия МБУ «Районный центр культуры, досуга и кино» (1,3 тыс. руб.), на торжественное мероприятие «Принятие присяги 5 (кадетским классом МБОУ «Кадетская СОШ» (1,0 тыс. руб.) на ремонт лестницы в пст. Журавский 14,7 тыс. руб.
По целевой статье 9900090070 «Содержание и обслуживание казны муниципального образования»

Расходы  в  2016 году составили в сумме 67,6 тыс. руб. и  направлены на оплату технической инвентаризации многоквартирных домов и зданий.

По целевой статье 9900090090 «Выполнение других обязательств органов местного самоуправления» -93,7 тыс. руб. или 100,0% к плану. 
Раздел 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

Исполнение расходов бюджета по данному разделу осуществлялось по одному подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности».

Расходы прошли на реализацию мероприятия «Устройство источников наружного противопожарного водоснабжения» (гидроизоляция пожарного резервуара) в сумме 95,0 тыс. руб. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» за 2016 год составила 1,4%.
Раздел 0400 «Национальная экономика»

Расходы по разделу 0400 за 2016 год исполнены в сумме 177,4 тыс. руб., что составляет 100,0% от   утвержденных бюджетных назначений. 

Расходы по разделу составляют 2,6% от общих расходов бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» за 2016 год. В 2016г. исполнение расходов бюджета по данному разделу осуществлялось по одному подразделу «Дорожное хозяйство и направлены на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов.
Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Объем расходов по разделу составил 611,6 тыс. руб., что составляет 100 % от утвержденных бюджетных назначений на 2016 год. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» за 2016 год составила 8,9%.  По сравнению с аналогичным периодом 2015 года (578,7 тыс. руб.) расходы в отчетном периоде  2016 года увеличились на 32,9тыс. руб. или на 5,7%.

По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» 

Отражены кассовые расходы по капитальному ремонту и содержанию муниципального жилищного фонда в сумме 16,1 тыс. руб. Расходы направлены на уплату взноса на капитальный ремонт многоквартирных домов.
По подразделу 0503 «Благоустройство» кассовые расходы составили в сумме 595,5 тыс. руб.

В разрезе целевых статей данного подраздела:

Целевая статья 9900091000 «Уличное освещение» расходы составили 504,0 тыс. руб. Расходы прошли   на оплату электроэнергии – 375,4 тыс. руб., приобретение ламп ДРЛ и светильников, провод (СИП-2000метров) - 128,6 тыс. руб.

Целевая статья 9900092000 «Работы на объектах улично-дорожной сети» составили в сумме 59,5 тыс. руб. В сравнении с прошлым годом произошло уменьшение  на сумму 34,0 тыс. руб.

            Расходы прошли на  снегоочистку улично-дорожной сети.
Целевая статья 9900095000 «Прочие мероприятия по благоустройству сельских  поселений» расходы составили в сумме 32,0 тыс. руб. В сравнении с прошлым годом произошло уменьшение на сумму 96,3 тыс. руб.
Раздел 1000 «Социальная политика»

Кассовое исполнение расходов за 2016 год по данному разделу составило в сумме 133,6 тыс. руб. или 100,0% от бюджетных ассигнований  2016 года. Доля расходов по разделу в общей сумме расходов сельского поселения «Коровий Ручей» за  2016 год составила 1,9%.

Исполнение расходов бюджета по данному разделу осуществлялось по одному подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение».

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»
Кассовое исполнение расходов бюджета по данному разделу за 2016 год составило 6,3 тыс. руб. что на 3,4 тыс. руб. меньше, чем исполнение данного раздела в  2015 году (9,7 тыс. руб.) или на 35,1 %. Доля расходов по разделу в общей сумме расходов  за 2016 год составила 0,1%. Расходы осуществлялись на мероприятия в области физической культуры, спорта и туризма.
Составление и предоставление бюджетной отчетности
Бюджетная годовая отчетность за 2016 год сформирована и представлена Администрацией поселения «Коровий Ручей» в соответствии с  требованиями Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010г. №191н. в установленные сроки.
Несмотря на принимаемые меры по недопущению кредиторской задолженности, по состоянию на 01 января 2017 года просроченная кредиторская задолженность составила 205,1тыс. руб. 


	


