          ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета муниципального образования 

сельского поселения «Коровий Ручей»
 «О бюджете муниципального образования 
сельского поселения «Коровий Ручей» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Формирование бюджета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее бюджет сельского поселения) осуществлялось в  соответствии с  Положением о бюджетном процессе в  сельском поселении «Коровий Ручей» утвержденного решением Совета МО СП «Коровий Ручей» от 17 июня 2009года № 2-7/3, с учетом требований Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации.
В основу формирования проекта бюджета  сельского поселения «Коровий Ручей» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов заложены:
Бюджетное послание Президента Российской Федерации;
прогноз социально-экономического развития  сельского поселения на 2020 год и основных параметров прогноза до 2022 года (вариант 1базовый);

предварительные итоги социально-экономического развития  сельского поселения «Коровий Ручей»;

основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Коровий Ручей» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
ожидаемое исполнение бюджета поселения за 2019 год.

Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете установлены статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, которые, применительно к бюджету муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей», конкретизируются соответствующими статьями Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Коровий Ручей».
В пунктах 1 и 2 проекта Решения представлены основные характеристики бюджета сельского поселения (общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета), являющихся в соответствии с Бюджетным кодексом предметом рассмотрения Советом сельского поселения «Коровий Ручей».

Проект бюджета сельского поселения  предлагается к рассмотрению на трехлетний период 2020-2022 годов.

ДОХОДЫ

Формирование доходной базы бюджета сельского поселения «Коровий Ручей»  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации.
Расчет прогнозных показателей поступления налоговых доходов бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» осуществлен с учётом динамики их поступления за предыдущие годы и ожидаемого исполнения доходной части бюджета. Кроме того, при планировании налоговых доходов были использованы сведения, представленные Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Коми в части ожидаемой оценки исполнения бюджета сельского поселения за 2019 год и прогноз поступления на 2020 - 2022 г.г. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения «Коровий Ручей»  в 2020 году спрогнозированы в сумме 662000  руб., в 2021 году – 684000 руб., в 2022 году – 708000  руб. 

Основным бюджетообразующим доходным источником, как и в предыдущие годы, остается налог на доходы физических лиц, который в сумме формирует  около 24,6% от общего объёма налоговых и неналоговых доходов.
Объем безвозмездных поступлений бюджета сельского поселения «Коровий Ручей»  запланирован в соответствии с проектом  Решения Совета муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский»   «О  бюджете муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский»  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»  в сумме   6092491  рублей на 2020 год, в сумме 6187063 рублей и 6442843 рублей на 2021 год и 2022 год соответственно.
В составе безвозмездных поступлений бюджета сельского поселения  «Коровий Ручей» на 2020-2022годы планируются средства, передаваемые бюджету сельского поселения из бюджета района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на 2020 год в сумме 378846 рублей.

	Динамика доходов бюджета муниципального образования сельского поселения "Коровий Ручей" отражена в приложении №1 к пояснительной записке.

	

	
	
	
	
	
	
	


РАСХОДЫ

Проектируемый объем расходов бюджета определен исходя из расчетных доходов бюджета сельского поселения.

В соответствии с  требованиями  Бюджетного кодекса Российской Федерации  п.3 ст.184.1.в  2021 году объем условно утверждаемых расходов определен в сумме 157960,00 рублей  или не менее  2,5 процента общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), в 2022 году – в сумме 329735,00 руб. или не менее  5,0 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение).

С учетом вышеперечисленных подходов структура расходов бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» характеризуется следующими данными.

Общий объем расходов на 2020 год определен в сумме  6754491 рублей. 
Объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования  сельского поселения  «Коровий Ручей» бюджету муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский»  в 2020 году составляет  16500 рублей, в том числе:
- межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по выполнению работы по формированию, исполнению бюджета поселения, администрирование поступлений «Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений» и контроль за исполнением бюджета поселения в сумме 14 000,00 рублей;

- межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд поселения в части проведения торгов и запросов котировок, ведения реестра муниципальных контрактов в сумме 1 000,00 рублей;

- межбюджетные трансферты на осуществление  внешнего муниципального финансового контроля в сумме 1 500,00 рублей.
Общий объем расходов на 2021 и 2022 годы составляет 6871063 рублей и  7150843 рублей соответственно. 

Проектом   Решения применительно к исполнению бюджета муниципального образования  сельского поселения «Коровий Ручей»  в 2020  году реализованы требования пункта 3 статьи 217 Бюджетного кодекса, устанавливающего перечень оснований для внесения изменений в ходе исполнения бюджетов в показатели сводной бюджетной росписи без внесения изменений в решение о бюджете.

Распределение бюджетных ассигнований проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей»  по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов представлено в приложении 2 проекта Решения о бюджете сельского поселения.

Источники финансирования дефицита:

Источники внутреннего финансирования дефицита  бюджета сельского поселения «Коровий Ручей» представлены в приложениях 4  проекта Решения о бюджете сельского поселения «Коровий Ручей».
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