 Предварительные итоги социально-экономического развития  сельского поселения «Коровий Ручей» за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги  социально-экономического развития за текущий финансовый год

Детальный анализ социально-экономического положения  сельского поселения «Коровий Ручей», который бы отражал реальную картину состояния производства, товарооборота, объема оказываемых услуг, осуществить не предоставляется возможным, так как в отчетности   государственной статистики Республики Коми «Показатели состояния экономики и социальной сферы муниципального образования сельского поселения «Коровий Ручей»  данных показателей нет. Тем не менее, руководствуясь данными социально-экономического положения сельского поселения «Коровий Ручей» можно определить основные проблемы социально-экономического развития сельского поселения, такие как:
- физический и моральный износ основных производственных фондов;
- слабая инвестиционная активность, отсутствие у предприятий достаточных капиталов для обновления основных фондов;
- отсутствие стабильно функционирующей системы, способствующей развитию малого бизнеса;
-  большая дотационность местного бюджета;
- недостаточная социальная инфраструктура;
- недостаточный уровень реальной заработной платы.
Крупных и средних предприятий промышленности на территории поселения нет, что является отрицательным фактором его экономического развития.
Население поселения в основном обеспечено всеми видами товаров. Однако крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса на территории поселения работают объекты торговли индивидуальных предпринимателей.
         Доходы бюджета  сельского поселения за 9 месяцев 2022 года выполнены на 104,2%, что в абсолютном выражении составило 8769,5 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы) поступили в сумме 461,4 тыс. рублей, выполнение плана составило 72,4 %. Безвозмездные перечисления исполнены на 106,8% в сумме 8308,1 тыс. рублей.   	Собственные доходы за 9 месяцев 2022 года в общей сумме доходов бюджета  сельского поселения «Коровий Ручей»  составили 5,3%. 
Расходы бюджета  поселения за 9 месяцев 2022 года составили 7911,8 тыс. рублей, и выполнены на 70,3%. В структуре расходов общегосударственные расходы составляют 51,3%, национальная безопасность и правоохранительная деятельность 0,4%, национальная экономика – 24,9%, жилищно-коммунальное хозяйство- 20,0%, образование – 0,3%, социальная политика -3,1%. 
Расходы по благоустройству за 9 месяцев 2021 года составили 1581,3 тыс. рублей. Всего в бюджете поселения на благоустройство предусмотрено 1873,0 тыс. рублей, в т.ч.:
- на содержание территорий кладбищ – 5,0 тыс. руб.
- на уличное освещение израсходовано - 400,0 тыс. рублей, 
- на содержание улично-дорожной сети -100,0  тыс. руб. 
- прочие мероприятия -20,0 тыс. руб.
 - реализация народных проектов в сфере занятости населения, прошедших отбор в рамках проекта «Народный бюджет» - 1348,0 тыс. руб. на  обустройство пожарных водоемов в д. Гарево и д. Карпушевка.  
Для реализация народных проектов в сфере дорожной деятельности, прошедших отбор в рамках проекта «Народный бюджет»  предусмотрено средств  в сумме 1610,0 тыс. руб.
Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения «с.Усть-Цильма –д. Чукчино»- 1000,0 тыс. руб.
Восстановление линии электроосвещения вдоль автомобильной дороги общего пользования местного значения «По д. Гарево» - 610,0 тыс. руб.
	Подводя итоги, можно сказать, что комплекс мероприятий направленных на социально-экономическое развитие поселения исходит  из  необходимости наиболее эффективного использования всех видов финансовых, материальных и природных  ресурсов, а так же требует эффективного взаимодействия органов власти поселения, района и хозяйствующих субъектов.



Главный эксперт                                                                   А.В.Чупрова













